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EXAMEN MECANICA PARTEA I

—1. Un punct material de masd 1 kg se deplaseazd sub actiunea unei forte dependente de
- timp, F =3ti —2j, pornind din originea sistemului de coordonate la # = 0. S& se
6.5

calculeze:
a) Energia cineticd la 7= 2s.
5. %) b) Unghiul dintre vitezd si acceleratie dupd 2s.
@ c) Dependenta de timp a momentului cinetic (calculat fatd de origine).
'oy d) Dependenta de timp a momentului fortei (calculat fatd de origine).
=% e) Care este legdtura dintre momentul fortei si momentul cinetic. Verificati rezultatul.

2. In figura din dreapta, m este considerat

/]
punctiform si plasat la un capat al lui /. 5 m,
Lungimea corpului m. este L. Initial ms; este / =
. A - - v . w 2
mentinut in repaus iar apoi este ldsat liber. Sa e e

se calculeze:
) Acceleratiile si  tensiunile din fire.
Coeficientul de frecare intre m si m si

ntre m, si masd este p; scripetele este
ideal.

b) Dupd cat timp cade corpul /m de pe corpul m:?

Un punct material de masd m, atdrnat de

un fir ideal de lungime / este deviat cu

unghiul 6o si apoi este ldsat liber.

Calculati:

a) Dependenta de unghiul 6 (fdcut de fir

@ cu verticala) a tensiunii din fir, a
acceleratiei  tangentiale si a

acceleratiei normale;
b) Unghiul 6 pentru care tensiunea din fir este maximd.

SN
.3
Considerdnd cd firul se rupe cdand firul face unghiul 6;, vezi figura, sd se calculeze:
2 - . ~ ~
G ¢) Indltimea maximd la care urcd corpul;
9]

d) Locul in care cade acesta pe suprafata orizontald.

Intr-o miscare unidimensionald, dependenta de coordonatd a energiei potentiale a unui
punct material de masd m este: U(x)=3x?+14 . S& se calculeze x(t) si v(t) stiind cd la
t=0, x=x, iar v=0 m/s. Descrieti caracteristicile principale ale migcdrii efectuate
de punctul material.
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